

Supervizní kemp 2025

pod supervizí Ivana Verného, M.D. & Dipl. PW.

Srdečně vás zveme na supervizní kemp 2025, který se již tradičně koná rezidenční formou mimo Prahu.

Zváni jsou všichni zájemci a zájemkyně o procesově orientovanou práci a všichni, kdo mají chuť podívat se do “naší kuchyně”. V rámci supervizního kempu studenti a studentky dlouhodobého výcviku pracují tzv. naživo s kýmkoliv, kdo má zájem (a stane se tak “dočasným klientem/kou”). Dostanou pak ke své práci zpětnou vazbu od Ivana Verného, supervizora. Akce má tak přínos na mnoha úrovních, dočasní klienti/ky mohou pracovat na svém tématu, a/nebo být v roli pozorovatelů/ek, přičemž všichni se učí z prací a diskuse o intervencích či hypotézách. A samozřejmě, studentky a studenti precizují své dovednosti a celá komunita příznivců a příznivkyň POP si může společně užít i neformální čas.

Letos bude přítomna na místě také skupina českých absolventů/ek (diplomantů) a Stáňa Študentová, kteří budou mít svůj vlastní program, ale také se budeme setkávat všichni společně.



Ivan Verný, M.D. & Dipl. PW.

Psychiatri a psychoterapeut s privátní praxí v Curychu, certifikovaný supervizor. Učí procesovou práci v rámci výcviků v Bratislavě, Praze a Curychu. S vášní kombinuje různé metody a odhaluje lidské poklady. Procesovou práci a systemické konstelace učí od roku 1990 a od roku 1994 vede mužské skupiny. Rád objevuje vlastní i cizí hranice, které jsou často definovány plachostí nebo strachem. Neutuchající zvědavost ho vede k novému učení, např. ke kuchynské alchymii nebo hraní na Hang.



Organizační informace:

Termín: 20. – 22. června 2025 (pátek – neděle, začátek v pátek cca 10:00, zakončení v neděli cca 16:30)

Místo konání: [Ořechový dvůr](#) (Ořechový dvůr se nachází v obci Velké Nepodřice č.p. 33 u jihočeského Písku, cca hodinu cesty z Prahy autem či autobusem do Písku a pak několika minutový dojezd autobusem, taxi, nebo společně dohodneme kyvadlovou dopravu)

Cena: 6 000 Kč / 3 dny (akce je koncipována jako celek, zahrnuje klientskou/pozorovatelskou roli, vegetariánskou stravu, ubytování ve vícelůžkovém pokoji).

Pozor! Změna oproti minulým ročníkům je, že jde o akci jako celek a není možné přijet jen na část programu. Na základě zkušeností z minulých supervizních kempů vnímáme, že je vzácné zažít během těchto tří dnů učící vývoj celé komunity/skupiny, navíc chceme dosáhnout logistického a organizačního zjednodušení a zároveň vytvořit stabilnější a bezpečnější zázemí pro skupinovou práci. Děkujeme.

Registrace: Vyplňte prosím [přihlášku](#), děkujeme. **Kontakt:** kurzy@processwork.cz